

ВЕСТИ ИЗ 5-А КЛАССА

Во вторник **16 октября 2018 г.** я со своим классом посетила музей ФКП “Испытательный полигон” нашего поселка. На первом этаже нас встретил экскурсовод и провел в первый зал. Там нам рассказали о том, как полигон был создан в 1934 году в поселке Нагорный, входящем в состав городского округа Чапаевск. Сегодня на предприятии работают более 500 человек - испытатели, вооруженцы, взрывники, лабораторные специалисты высочайшей квалификации. На полигоне крепки трудовые династические традиции - здесь можно увидеть правнуков тех, кто стоял у истоков предприятия, а ветераны еще помнят первых руководителей полигона.

Потом мы прошли в следующий зал. Там тоже было очень много интересных вещей. Здесь мы увидели макет нашего поселка и фотографии работников завода. Больше всего мне понравился танк, который стоял на улице около музея. Он очень большой и красивый. Нам разрешили в него залезть. Поход в музей нам запомнится надолго, ведь там мы узнали много информации о заводе и о нашем поселке.

